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Această politică este componenta a Politicii de Mediu a companiei Antibiotice.

Schimbările climatice reprezintă una dintre cele mai mari provocări globale ale secolului XXI, cu 
implicații semnificative asupra mediului, economiei și sănătății publice. Antibiotice isi propune 
sa integreze principiile rezilienței climatice în toate aspectele operațiunilor companiei, pentru a 
minimiza impactul schimbărilor climatice asupra proceselor de producție, lanțului de aprovizion-
are și produselor noastre. Prin implementarea acestei politici de reziliență climatică, compania își 
propune să reducă riscurile asociate schimbărilor climatice, să protejeze continuarea activităților 
de producție și să contribuie activ la combaterea efectelor adverse ale acestora. De asemenea, An-
tibiotice se angajează să reducă cu 46%  emisiile de carbon pentru operațiunile proprii (Scope 1 și 2) 
până în 2030 (anul de referință 2019) și cu 10% a emisiilor de carbon pentru operațiuni de transport 
și distribuție în amonte – Scope 3, până în 2030 (anul de referință 2023).

Pentru a atinge aceste obiective, Antibiotice stabilește urmatoarele linii directoare:
• Realizarea unei evaluări detaliate a riscurilor și vulnerabilităților climatice care ar putea

afecta operațiunile companiei, inclusiv riscurile legate de fenomene meteorologice extreme  și 
modificările regimului hidrologic.

• Definirea strategiilor și orientărilor, respectiv colaborarea cu părțile interesate pe întreg
lanțul de aprovizionare pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și adaptarea la schim-
bările climatice, în conformitate cu cadrul internațional relevant.

• Adoptarea unui plan de reducere a emisiilor de CO2 și alte gaze cu efect de seră, aliniat la
reglementările internaționale. Aceste măsuri vor include optimizarea consumului de energie, im-
plementarea tehnologiilor de energie regenerabilă și eficiență energetică.

• Implementarea unui sistem de monitorizare a performanței climatice și raportarea re-
zultatelor într-o manieră transparentă. Compania publica anual un raport de sustenabilitate, ev-
idențiind progresele în atingerea obiectivelor de reducere a emisiilor și îmbunătățire a rezilienței 
climatice.

• Colaborarea cu autoritățile guvernamentale, organizațiile neguvernamentale, instituțiile
de învățământ, comunitățile și alte părți interesate pentru implementarea inițiativelor de adaptare 
la schimbările climatice și promovarea politicilor și standardelor internaționale de protecție a me-
diului

• Promovarea și sensibilizarea continuă a angajaților, furnizorilor, partenerilor de afaceri și
altor părți interesate cu privire la importanța adaptării la schimbarile climatice;

• Raportarea și comunicarea periodică a progreselor înregistrate în atingerea obiectivelor
legate de rezilienta climatică,prin intermediul Declarației anuale de sustenabilitate sau a altor 
forme de divulgare relevante către părțile interesate. 

Top managementul, angajații, furnizorii și partenerii de afaceri ai Antibiotice sunt obligați să 
respecte legislația, normele, regulamentele, standardele, această politică și alte directive aplicabile 
privind calitatea aerului în toate operațiunile companiei, inclusiv cele de producție, cercetare și 
distribuție.

https://www.antibiotice.ro/wp-content/uploads/2025/02/Politica-de-mediu.pdf
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